

加强国际医学技术合作与交流 促进中原男性生殖整形技术发展

# 2011中韩高端男性生殖整形高峰论坛暨国际技术合作签字仪式在博大隆重举行



3月27日上午，由郑州博大泌尿外科医院、韩国美帅生殖整形医院联合主办，北京大学医学部、郑州博大男科研究院协办的“2011中韩高端男性生殖整形高峰论坛暨国际技术合作签字仪式”在中国郑州隆重举行。北京大学第一医院男科中心张志超教授、河南省知名泌尿外科专家李俊卿教授、河南省男科专业委员会副主任、郑州大学一附院王瑞教授、郑州大学二附院赵兴华副主任、郑州市第二人民医院王福同主任、郑州市第三人民医院、郑州市男性医学研究所赵国富所长、郑州市中心医院朱国欣主任、郑州市二七生殖健康研究所史金滕主任等出席本次会议。河南省卫生厅全民健康促进会苑仁玉主任、郑州市医院管理协会齐凯秘书长也出席此次高峰论坛并致贺词。同时，来自韩国首尔、中国北京、河南郑州等两国三地的数十名泌尿外科专家、学者齐聚郑州，就目前国际最先进的男性生殖整形技术进行全方位、多角度的交流与探讨。

## 韩国高端男性生殖整形技术进驻郑州博大泌尿外科医院

此次高峰论坛的一大亮点是郑州博大泌尿外科医院与韩国美帅男性生殖整形医院建立技术合作关系，成为韩国高端男性生殖整形技术在河南指定合作医院。郑州博大泌尿外科医院王志余院长指出：“临床上，男性生殖器问题很常见，如包皮包茎、生殖器短小、尿道下裂等对男性健康有很大的威胁，而我国的男性生殖整形技术并不是很精细。此次与韩国三大男性生殖整形医院之一韩国美帅生殖整形医院合作，将韩国手术‘精细化’特点引入我院，这对我院男性生殖整形技术是一次全新的提升，让中原男性朋友可以享受完美的手术效果，不仅有效的解决由生殖器问题造成的健康隐患，更增加了男人生活的信心。”

王志余院长介绍：“韩国美帅生殖整形医院在韩国拥有八家分支医疗机构，成功运用外科医学技术和微创整形技术实施开展男性生殖整形手术。特别是该院擅于利用FSP生长因子开展国际3S（生殖器增粗、龟头增大、自体韧带生殖器延长）生殖整形技术，手术以精细操作、美观无痕见长，获得成功手术案例和良好临床效果，是韩国高端一流的生殖整形技术专业医疗机构。”



中韩国际技术合作签字授牌仪式

## 郑州博大泌尿外科医院先进技术“飞”向韩国

男性生理功能障碍是指男性生理反应时不能达到或满足正常的生理活动需求，使患者及其配偶无法享受健康愉悦生活的常见男科疾病，表现为生理需求降低、生理反应障碍等。近年来，随着社会经济的快速发展，受环境污染、不良生活方式、压力过大、异常心理因素等影响，男性生

理功能障碍在世界范围内均呈高发之势。

韩国美帅生殖整形医院院长郑武光教授表示，郑州博大泌尿外科医院对男性生理功能障碍的治疗有独特的方法，并取得良好的临床效果。借助此次国际合作的机会，我们会把博大医院的“6S精准化”规范诊疗模式、中西医结合治疗男性生理功能障碍等成熟的诊疗方法带回韩国，加以临床推广和运用，帮助韩国男性扫除生理功能障碍的阴影。

## 论坛花絮

对话韩国美帅生殖整形医院院长郑武光教授

问题：众所周知，韩国的整形技术在国际医学领域遥遥领先，请问，韩国整形技术“高”在哪一点？

郑武光院长答：韩国的整形事业由来已久，男性生殖整形也有数十年的历史，在韩国，男性生殖整形早已不是什么标新立异的事情，很多韩国男性通过手术改变生活质量。我们独创的3S（生殖器增粗、龟头增大、自体韧带生殖器延长）技术、“TOP”技术，追求的是精细化操作，采用自体脂肪移植来实施，或者通过一些可降解的材料，更有利用自体吸收，并且术后恢复很快。在韩国，有数万例男性朋友接受过男性生殖整形手术，不仅重塑了男人自信，更缓解了男人心中的压力和痛苦。

问题：据了解，您在中国很多医院做过考察，请问，是什么原因让您决定与郑州博大泌尿外科医院合作呢？

郑武光院长答：郑州博大泌尿外科医院是中国知名的泌尿外科品牌医院，同时也是男科疾病诊疗技术的杰出代表。该院在临床技术、诊疗设备、医疗服务等各个方面都具有国际先进水平，尤其在微创手术和精细化手术上具有很深的造诣。此次选择与这样知名度高、技术力量雄厚的品牌泌尿外科医疗机构进行合作，不仅能够取长补短，提升我们各自的诊疗技术水平，同时，这次交流盛会也是双方今后合作的良好基础和契机。

## 亮点呈现

### 亮点一

精彩学术报告闪耀全场：此次高峰论坛主要由韩国著名的男性生殖整形专家作专题学术报告，郑武光教授的《利用Surgimend 阴茎增粗和延长术》的专题报告、韩荣国教授的《Surgimend产品在阴茎增粗手术中的应用原理》的专题报告、全柄朱教授的《FGD移植脂肪龟头增粗术》的专题报告，他们深入浅出的讲解了生殖器延长、增粗的高端手术方法及要点，赢得了中韩泌尿外科专家的高度认可。

### 亮点二

两国三地专家齐聚博大：出席本次高峰论坛的有北大医院男科中心张志超教授，韩国美帅男性生殖整形医院院长郑武光教授，翰林医大江东诚信医院院长韩荣国教授，韩国美帅男科医院鞍山分院副院长全柄朱教授，河南省知名泌尿外科专家

李俊卿教授及多位省内三甲医院泌尿外科知名专家等，这些来自韩国首尔、中国北京、河南郑州的泌尿外科专家就目前泌尿外科领域最前沿技术进行了沟通和交流。

### 亮点三

权威部门及媒体的支持：此次高峰论坛由郑州博大泌尿外科医院与韩国美帅生殖整形医院联合主办，北京大学医学部、郑州博大男科研究院协办，并得到郑州市医院管理协会、河南电视台、郑州电视台、郑州晚报、河南日报、大河报、河南商报、东方今报、百度、商都网等单位



韩国美帅生殖整形医院院长郑武光教授作学术报告



北京大学第一医院男科中心张志超教授作学术报告



郑州博大泌尿外科医院院长王志余教授主持会议

鼎力支持。河南省卫生厅全民健康促进会苑仁玉主任、郑州医院管理协会秘书长齐凯对本次高峰论坛的隆重举办表示祝贺，并对其在河南泌尿外科事业发展中起到的重要作用表示充分的肯定和高度的赞扬。

## 相关链接

### 韩流来袭 手术需提前预约

郑州博大泌尿外科医院与韩国美帅男性生殖整形医院签订中韩生殖整形合作协议，多项技术属中原地区首度开展。需要手术的患者可以提前一个月预约，生殖器增粗、龟头扩大患者都会由韩国专家亲自为您手术。而常见的尿道下裂、隐睾、生殖器弯曲、包皮包茎等生殖器畸形手术也需提前预约，由河南省知名泌尿外科专家、郑州博大泌尿外科医院院长王志余教授亲自主刀，采用韩国领先国际的微创技术和先进的进口手术材料，在具专业水平的层流超净化无菌手术室中开展手术。

为有效提高就诊效率，请广大男性朋友提前拨打0371-6539 9999或者登陆官方网站www.bdmn99999.com预约。

医院地址：黄河路130号（与姚寨路交叉口天一大厦东）